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<title>Propojený datový fond</title>

<note important>Konkrétní implementační kroky a způsoby zapracování do informační koncepce OVS jsou
popsány v kapitole Pravidla pro funkční celky architektury jednotlivých úřadů</note>

Propojený datový fond (také jako PPDF), tématická oblast tvořená především referenčním rozhraním veřejné
správy a navázanými principy správy datového kmene a pseudonymizace, bude i nadále rozvíjena o další
agendové zdroje neveřejných údajů z klíčových oblastí výkonu veřejné správy (doprava, zdravotnictví, sociální
služby…), a to jak datovými kmeny i transakčními daty s jasně definovaným garantem a editorem. Tyto zdroje
budou vždy propojeny se základními registry (také jako ZR) pomocí referenčních vazeb na referenční údaje o
subjektech práva (fyzických osobách, právnických osobách a OVM) a referenční údaje o objektech práva -
územních prvcích. Propojení mezi agendovými informačními systémy (také jako AIS) jednotlivých orgánů
veřejné moci (také jako OVM) navzájem je řešeno pomocí sběrnice PPDF Informačního systému sdílení údajů
(také jako eGSB či ISSÚ), realizovaného a provozovaného v rámci centrálního místa služeb (také jako CMS). Pro
referenční vazby údajů o fyzických osobách se využívá Agendový identifikátor Fyzické osoby (AIFO), pro
referenční vazby právnických osob Identifikační číslo osoby (IČO), pro referenční vazby územních prvků jejich
příslušné identifikátory přidělené RUIAN.

Dále se poslední dobou klade čím dál větší důraz na interoperabilitu mezi členskými státy EU, PPDF bude
připraven poskytovat i služby pro přeshraniční výměnu dat. Základní funkcí PPDF je realizace zásad „Only once“
a „Obíhají data, nikoli lidé“ do běžné praxe veřejné správy ČR. PPDF je primárním zdrojem platných a právně
závazných neveřejných údajů pro subjekty práva i pro všechny OVM při výkonu jejich působnosti. Tak povede
PPDF k náhradě manuálních interakcí mezi úřady pomocí automatizované výměny údajů.

Základními službami PPDF pro ISVS - čtenáře a uživatele údajů v PPDF jsou a budou:

Ztotožnění (přidělení identifikátoru) subjektu resp. objektu práva v ISVS vedeném
Výdej propojených údajů o subjektu/objektu práva v rozsahu oprávnění vedených v RPP pro příslušnou
agendu podporovanou ISVS
Notifikace o změnách referenčních a agendových údajů pro údaje v ISVS vedené
Podpora reklamace chybných údajů
Podpora pseudonymizace údajů o subjektech práva

Pro OVM a subjekty údajů to budou služby:

Podpora vytváření výstupů z ISVS pro subjekty údajů
Podpora vytváření autorizovaných výpisů z ISVS
Podpora reklamace chybných údajů
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